
 

 

 

 

Обобщенные итоги рассмотрения анкет по публичным 

обсуждениям 27.11.2017  

 

 

Средний балл интегрированной оценки анкетируемых о том, насколько 

проведенное мероприятие соответствовало их ожиданиям – 5, 0. 

100 процентов анкетируемых высказали мнение о необходимости 

введения в практику проведения публичных обсуждений. 

Помимо устных вопросов, на которые были даны ответы в процессе 

публичных обсуждений, поступило 2 письменных вопроса: по 

законодательству о контрактной системе и по Закону о рекламе. 

Предложений по совершенствованию законодательства  не поступило. 

 

 

 

 

 


